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Au degerat în Serbia! Sute de
imigranţi cer deschiderea
frontierelor

Câteva sute de imigranţi au protestat,
miercuri, în Serbia, cerând deschiderea
frontierelor pentru a putea ajunge în Uniunea
Europeană, informează site-ul agenţiei
Associated Press. “Vă rugăm, deschideţi
frontierele!”, se putea citi pe pancartele
manifestanţilor. Mitingul a avut loc miercuri la
prânz în centrul oraşului Belgrad, cu
participarea a sute de bărbaţi şi băieţi din
state precum Afganistan şi Pakistan. “Vrem
ca frontierele să fie deschise, deoarece aici
ne-am îmbolnăvit”, a declarat Ahmed
Osmani, un solicitant de azil din Afganistan.
Organizaţiile umanitare au avertizat în mod
repetat că imigranţii sunt ţinuţi în temperaturi
sub zero grade Celsius. Aproximativ 7.000
de imigranţi extracomunitari sunt cazaţi în
tabere din Serbia.

Pe scurt. Ce dau elenii în schimbul împrumuturilor de la UE

Grecia, blocată în iarna financiară. Spectrul
privatizării, mai prezent decât oricând

Grecia nu va adopta noi
măsuri pentru majorarea
veniturilor, pe lângă cele

acceptate în schimbul programului de
asistență financiară, a afirmat miercuri
premierul Alexis Tsipras, pe fondul
sporirii divergențelor cu creditorii
internaționali, transmite Reuters.
Evaluarea reformelor din programul de
asistență financiară al Greciei este în
impas din cauza diferențelor privind
țintele fiscale și a reformelor privind
sectorul energiei și piața forței de
muncă. Miniștrii de Finanțe din zona
euro urmează să discute la reuniunea
de joi situația Greciei, dar nu este
așteptată o finalizare a evaluării
programului de asistență. „Susțin
categoric că nu este cazul să adoptăm
noi măsuri pe lângă cele anunțate deja
și în special nu pentru perioada de
după încheierea programului de
asistență”, a declarat Tsipras, într-un
interviu acordat publicației elene „I
Efimerida Ton Syntakton“. Al treilea
pachet de asistență financiară obținut

de Grecia - în valoare de 85 de
miliarde de euro - prevede un program
masiv de privatizare. Banii obținuți vor
fi folosiți la achitarea împrumuturilor
primite pentru recapitalizarea băncilor
și pentru finanțarea investițiilor. 

Creditorii internaționali vor ca
Grecia să obțină și să mențină un
excedent primar, după plata dobânzilor,
de 3,5% din PIB, dincolo de 2018.
Grecia vrea să finalizeze rapid a doua
evaluare a programului de asistență
financiară pentru a intra în programul
de relaxare cantitativă al BCE (QE) și
pentru a accesa piețele financiare din
august 2018, a afirmat săptămâna
trecută Dimitris Tzanakopoulos,
purtător de cuvânt al Guvernului de la
Atena.

De asemenea, Atena spera că în
urma reuniunii Eurogrupului din 26
ianuarie vor fi accelerate discuțiile cu
creditorii internaționali, întârziate până
acum din cauza divergențelor privind
reformele, țintele fiscale și măsurile de
reducere a poverii datoriei dincolo de

2018, a declarat Dimitris
Tzanakopoulos. “Depunem toate
eforturile pentru a finaliza rapid
evaluarea programului de asistență
financiară fără adoptarea de măsuri
suplimentare, pentru a intra în
programul de achiziții de active al BCE
în primul trimestru din 2017, pentru a
accelera revenirea pe piețele de
obligațiuni și pentru a reuși să ne
finanțăm complet datoria în august
2018”, a precizat Dimitris
Tzanakopoulos.

Analiștii apreciază că Grecia ar
putea lansa una sau două emisiuni de
obligațiuni după includerea titlurilor sale
în programul de relaxare cantitativă al
Băncii Centrale Europene, pentru a
testa apetitul pieței și a trimite un
semnal investitorilor că țara este din
nou pe picioarele sale. Aceasta ar fi
prima intrare a Greciei pe piețele
financiare, după 2014. Grecia a fost
exclusă de pe piețele internaționale de
obligațiuni după ce, în 2010, a izbucnit
criza datoriei sale publice.

CE: Schengen, îngropat pentru încă 3 luni! Vezi motivul!

MCV - Bulgaria a
înregistrat progrese
importante, dar nu

satisfăcătoare 
Bulgaria a înregistrat progrese

importante în îndeplinirea reformelor cerute
prin Mecanismul de Cooperare și Verificare
(MCV), mai ales în ce privește reformele
legislative și evoluțiile instituționale în justiție,
a declarat prim-vicepreședintele Comisiei
Europene, Frans Timmermans, la
prezentarea celui mai recent raport referitor la
monitorizarea progreselor Sofiei, transmite
BTA, citând comunicatul emis de executivul
comunitar. Documentul punctează că, în
stadiul actual, nu se poate totuși concluziona

îndeplinirea în mod satisfăcător a
condiționalităților prevăzute de MCV. În ce
privește calendarul de încheiere a MCV,
acesta „depinde de rapiditatea cu care
autoritățile bulgare vor fi capabile să adopte
măsurile restante identificate într-un mod
ireversibil, într-un mod care nu pune sub
semnul întrebării progresele de până acum”,
a subliniat Timmermans. Raportul evidențiază
că Bulgaria a înregistrat progrese
semnificative în implementarea strategiei de
reformare a sistemului judiciar, însă punerea
în aplicare a strategiei naționale anticorupție
rămâne încă într-un stadiu incipient. Noul
guvern de la Sofia va trebui să impulsioneze
reforma pentru a asigura rezultate
ireversibile, subliniază documentul. Comisia
își reiterează totodată poziția conform căreia
Mecanismul de Cooperare și Verificare nu ar
trebui pus în legătură cu alte zone alte
legislației Uniunii Europene. Obiectivele
stabilite prin MCV pot fi atinse prin punerea în
aplicare a recomandărilor expuse în raport,
mai arată Comisia Europeană.

Controalele la frontierele interne
ale statelor din spațiul Schengen ar
trebui să fie prelungite pentru încă trei
luni, în timp ce UE încearcă să
găsească soluții la criza imigranților, a
recomandat miercuri Comisia
Europeană, potrivit postului de
televiziune France 24. Austria,
Germania, Danemarca, Suedia și
Norvegia au introdus prima oară
controalele la frontiere în anul 2015, ca
urmare a valului de imigranți sosiți în
Europa din Orientul Mijlociu și Africa.
Actualele măsuri au fost impuse în luna

noiembrie și erau programate să fie
menținute până la mijlocul lunii
februarie. “Au fost înregistrate progrese
semnificative pentru anularea
controalelor la frontierele interne, însă
trebuie să consolidăm aceste evoluții”,

a declarat Frans Timmermans,
vicepreședintele Comisiei Europene.
“Din acest motiv recomandăm ca
statelor membre îngrijorate să le fie
permisă menținerea temporară a
controalelor la frontiere pentru încă trei
luni”, a adăugat oficialul european.
Comisia Europeană a precizat că “încă
nu au fost îndeplinite în totalitate
condițiile pentru revenirea la o zonă
Schengen complet funcțională”. Cele 28
de state membre ale Uniunii Europene
trebuie să aprobe în mod formal
prelungirea controalelor la frontiere.


